Завдання ІІІ етапу олімпіади з інформатики
І тур
Задача 1 Великі числа 30б
Умова завдання

Розробити програму, яка дозволяє здійснювати додавання натуральних чисел N та M, де: 
-1010000 ≤ N ≤ 1010000, -1010000 ≤ M ≤ 1010000.
Опис форматів даних
Формат вхідних даних

Вхідні дані до завдання мають знаходитися у текстовому файлі “Bigin.txt”. Перший рядок файлу містить число N. Другий рядок файлу містить число M.

Формат результату
Результат роботи програми зберегти до текстового файлу “Bigout.txt”. Файл повинен містити один рядок, у якому збережено результат виконання програми.

Приклад

Вміст файлу “Bigin.txt”:

100000000000000000000

100000000000000000000

Вміст файлу “Bigout.txt”:

200000000000000000000

Задача 2 Розкопки 30б
Умова завдання

Під час історичних розкопок були виявлені свитки з символами на них. Після досліджень учені прийшли до висновку, що написи на них насправді могли бути звичайною числовою рівністю. Учені змогли зрозуміти, що в цьому випадку означають знайдені символи, і переклали цю рівність звичайною мовою — мовою цифр, дужок, знаків арифметичних дій і рівності. Крім того, з інших джерел було отримано вагомий доказ того, що стародавні математики знали тільки три операції — додавання, множення і віднімання (вони ніколи не використовували “унарний мінус”: замість “–5” вони писали “0–5”). Також учені довели, що операції не наділялися пріоритетом. Вираз обчислювався, якщо в ньому не було дужок, зліва направо. Наприклад, 3 + 3*5 дорівнювало 30, а не 18. На жаль, з часом символи арифметичних дій на свитах пропали і замість знаків дій були пропуски.
Якщо теорія достовірна, то замість цих пропусків можна поставити знаки додавання, віднімання і множення так, щоб рівність стала правильною. Наприклад, якщо був знайдений лист паперу з написом “18=7 (5 3) 2”, то можлива така розстановка знаків “18=7+(5–3)*2”. В той же час, якщо на листі був напис “5=3 3”, то такої числової рівності не існувало.
Необхідно написати програму, що знаходить необхідну розстановку знаків або повідомляє, що такої числової рівності не існує.
Опис форматів даних

Формат вхідних даних
Перший рядок вхідного файлу «Digin.txt» складається з натурального числа, що не перевершує 230, знаку рівності, і послідовності натуральних чисел (не більше десяти), склад яких також не перевершує 230. Деякі групи чисел (одне або більше) можуть бути виділені дужками. Довжина вхідного рядка не перевершуватиме 80 символів, інших обмежень на кількість і вкладеність дужок немає. Між двома сусідніми числами, не розділеними дужками, завжди буде хоч би один пропуск, в інших місцях може бути будь-яке (у тому числі і 0) число пропусків (усередині числа пропусків немає).

Формат результату
У файл результату «Digout.txt» необхідно вивести один рядок, що містить отриману рівність (тобто, початкова рівність зі вставленими знаками арифметичних дій). У випадку, якщо  розставити знаки неможливо, то в цей  рядок вивести число “–1”. Рядок з результатом не повинен містити пропусків.

Приклади

	
	Файл Digin.txt
	Файл Digout.txt

	1
	18=7 (5 3) 2
	18=7+(5–3)*2

	2
	  5= 3 3
	–1


